



В городе Пензе мужчина предстанет перед судом за причинение смерти матери



В следственном отделе по Ленинскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летнего мужчины в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, в ночь с 28 на 29 июня 2023 года в квартире по улице Карла Маркса в городе Пензе обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе бытового конфликта нанес матери несколько ударов руками по голове. На следующий день женщина была госпитализирована и скончалась 7 июля в больнице от полученной травмы головы.

Злоумышленнику предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшей. Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1828756>